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Asagida verilen agilardan hangisi sekilde verilen g 7 s +
ABC acisi ile estir? §
A) B) R § Kareli zeminde verilen noktalarla olusturulan asagi-
M g daki acilardan hangisi KLM acisina esittir?
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K T, S
R, Ll E Sekilde [LT, KLM agisinin agiortay! olduguna gore
NYS ; TLM agisinin olgusiiyle ilgili olarak asagidakilerden
L M Ly s
& hangisi dogrudur?
[
° A) KLT agisinin dlgistinden kiguktar.
Kareli zeminde verilen noktalarla olusturulan asagi- -.§ B) KLT agisinin olgisine esittir.
daki agilardan hangisi KLM agisina estir? § C) KLT agisinin 6lgtistinden biyuktdr.
[
A) T/P\R B) N/P\R C) Y/P\R D) S/\R ’gf D) KLM agisinin dlgtstinin yarisindan kiiguktir.
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Sekilde verilenlere gore agagidaki agilardan hangisi Q
dogrudur?
S N
A) AOC = ACE
N P
B) FOB = DOC Kareli zeminde verilen ABC agisinin agiortay isini
C) EOD = KOA hangi noktadan geger?
7~ N
D) FOA = KOF A) P B) R C)S D)T

e T.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI @ OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU



MATEMATIK

7. A

Asagidakilerden hangisi sekilde verilen agilardan
herhangi birinin agiortayi degildir?

A) [AC B) [AD C) [AF D) [AG
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Sekilde d, // d, olmak lizere agagidakilerden hangisi
yanhstir?
P P
A) m(EFB) + m(BFG) = 180° dir.
Py i
B) ABC ile BFG estir.
C) ABC ile DBF biittinlerdir.
D) ABD ile BFE estir.
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Sekilde [AB // [CD /I [EF ve [AC] agiortay olduguna
gore m(AﬁE\F) kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 120 D) 150
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Sekilde DC // FG ve m(BEG) = 2x+10° ve
m(A/B\D) = 3x+90°0lduguna gore m(A/B\D) kag dere-
cedir?

A) 118

B) 120 C) 130 D) 138

11. Bir acinin dlgustnin 2 kati, batinlerinin dlgisinin 30°

eksigine esgittir.
Buna gore bu a¢inin tiimlerinin dl¢lisii kag derece-
dir?

A) 40

B) 30

C) 20 D) 10
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Sekilde [CD // [BE, m(BAC) = x ve m(ABE) = x-10°
ve m(A/C\D) = 130° olduguna goére x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
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